

ROMÂNIA
CONSILIUL LOCAL AL MUNICIPIULUI
BRAȘOV

PROCESUL - VERBAL
încheiat în ședința de îndată a Consiliului Local al Municipiului Brașov
din data de 20 aprilie 2023

Ședința de îndată a Consiliului Local al Municipiului Brașov a fost convocată pentru data de **20 aprilie 2023, orele 09:00**, anunțul de ședință fiind postat site-ul instituției și publicat în Monitorul Oficial Local.

Ședința s-a desfășurat prin mijloace electronice, printr-o platformă on-line de video-conferință.

Doamna Secretar General al Municipiului Brașov - Adriana Trandafir face prezența din totalul de 27 de consilieri sunt prezenți 24 de consilieri, lipsește motivat doamna Boghiu Flavia - Ramona; domnul consilier Crican Cezar - Alexandru și domnul consilier Vieriu Costel.

Precizează că ședința este statutară și se pot lua hotărâri valabile.

La ședință participă domnul Primar Allen Coliban și domnul Viceprimar Rusu Sebastian - Mihai.

D-na Trandafir Adriana - Secretar General - precizează că înainte de a trece la ordinea de zi este necesar să se aleagă președintele de ședință al Consiliului Local pentru ședința de îndată, rugând să se facă propuneri în acest sens. Astfel, din partea grupului PNL, se propune d-na consilier local Diaconu Pamela - Maria, iar grupurile PSD și USR nu au propuneri.

Se desemnează președinte de ședință pentru ședința de îndată, d-na consilier local Diaconu Pamela - Maria, cu 17 voturi pentru, un vot împotriva și 4 abțineri.

Se supune aprobării ordinea de zi a ședinței de îndată care a fost aprobată cu unanimitate.

Domnul Primar - Allen Coliban face o prezentare a proiectelor de hotărâre.

PUNCTUL 1

Proiect de hotărâre privind aprobarea depunerii proiectului “INSULE ECOLOGICE DIGITALIZATE ÎN MUNICIPIUL BRAȘOV”, pentru obținerea finanțării prin PNRR, COMPONENTA C3 - MANAGEMENTUL DEȘEURILOR SUBINVESTIȚIA II.B Runda 2.

Proiectul de hotărâre a fost avizat de comisiile de specialitate nr.1, 5 și 6, iar în urma votului proiectul a fost aprobat cu unanimitate de voturi.

PUNCTUL 2

Proiect de hotărâre privind aprobarea finanțării deplasării unei echipe a Colegiului Național Andrei Șaguna Brașov la etapa internațională a concursului universitar International Physicist Tournament.

Proiectul de hotărâre a fost avizat de comisiile de specialitate nr. 1 și 5, (comisia nr. 4 nu a întrunit cvorumul pentru vot), iar proiectul a fost aprobat cu unanimitate de voturi.

Președintele ședinței - doamna Diaconu Pamela - Maria, declară încheiate lucrările ședinței și mulțumește pentru participare.

Drept pentru care s-a încheiat prezentul process - verbal, spre cele legale.

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ

PAMELA - MARIA DIACONU

SECRETAR GENERAL

ADRIANA TRANDAFIR